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Zadaci za vjezbu

Integrali s beskona&nim granicama

U zadacima 2366 2385 izralunati donje nesvojstvene integrale (ili usta-

noviti njihovu divergenciju).

rdx ¢ dx

2366. —_ 2367. —_
f x4 f Vx
1 - 1

2369. f 2xdx ' a3q, f & . . f LYY
x2+1 x24+2x+2 . x
2373. f X & 2374 f &
- (1+x)? xVx2=1
E vz

rodx
2372; - .
i[ x2(x+1)
2376. f xe-2dx.  2377. f x3 e~ dx.

2368. | e**dx (a>0).

r ax

2378, | ———.
fxl/l-i—x2
a2

2378. [xsinxdr.  2379. [e V¥ dx. 2380, [e~sinxdx.
0 [} 0.

2381. f e*cosbxdx.  2382. f -a-'%:—z’%"idx.

0 g

s V=
‘m"_f @ s 0% f o™

2383. flx—.
J 1w

U zadacima 2386 — 2393 ispitati da li su dati integrali konvergentni.

S 3
2386. f X dx 2387. f X1
x3+1 x4
0 . 1

- 3
In(x2+1)
2388. 2389. _—
(x5+x3+ l)3 f x dx
t “‘ t
2390. f Vxe*dx. 2391. * are g"
J 71+
2392, [ dx 2393, [ %=
| xlnlnx 3

e x (Inx)?

Rjesenja

1
2366. 3
2367. Divergira. 2368, i
a
2369 Divergira. 2370. =.

2371. Divergira. 2372. 1—In 2.

1 ]
2373. —. —_

3 By

1
2375, In VL H1+1 23%. -
a

1

2371.3-. 2378. Divergira

237. 2. m-;-

a
2381. ——, ako j )
N Y ”‘?9

a ne postoji ako je a<0.

. 25 -
w82 Filina 2383 2T
a2 3V3
* ) 1 =
2384. =, 2385 — 4.

2 2%

2386. Konvergira. 2387. Divergira.
2388. Konvergira. 2389. Divergira.

2390. Konvergira. 2391. Divergira.

2392. Divergira. 2393. Konvergira.
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Zadaci za vjezbu

Povr§ina ravide figure

2455, Izratunati povriinu ograniéenu linijama »*=2x+1 i x—y—1=0.

2456. Izratunati povriinu Qgraméenu parabolom y=—x*+4x—3 i nje-
nim tangentama u tatkama (0; 3) i (3; 0).

Rjesenja

16

2457. Izradunati povriinu ogranienu parabolom )2=2px i njenom nor- s 5 2456, _:_. 2457 _13§ .
malom koja sa x-osom zaklapa ugao od 135°

2458. Izratunati povrSinu ogranienu parabolama y=x%i y=Vx. 2458, % 245)3?2 Vs.

2459. Izratunati povriinu ogranitenu parabolama »*+8x+16 i »— . W )
—24 x=48. 2460. 27. ml. 21!-!-? i 61!—-—3—:

2460. Izratunati povisinu ograniéenu parabolama y=x%i y=—3—.

2461. Parabola y=—Jf deli krug x2+)>=8 na dva dela; naéi povriinu
2

svakog od njih. o
2462. Parabola )*=6x deli krug x2+)?=16 na dva dela; naéi njihove
povriine.

2463. 1z kruga poluprenika a iselena je elipsa &ija je velika osa jednaka
jednom od pre¢nika kruga, a manja osa je 2b. Dokazati da je povriina pre-
ostalog dela kruga jednaka povrSini elipse tije su poluose a i a—b.

2464. Naéi povr§1nu ograméenu lukom hiperbole i njenom tetivom ko,]a
prolazi kroz %iu i normalna je na realnu osu.

2465. Hiperbola x2—2 y’=% deli krug x2+)?=a* na tri dela; nadi
povrSinu svakog od njih.
x2 . . . x2 1
2466. Hiperbola -—2-—y2 +-1 deli oblast ogranifenu elipsom T+ »=1 na

tri dela: izradunati njihove povriine.

2467. Izratunati povrinu ograni¢enu krivama y=L i'yz—x—z‘-.‘
: 1+x2 2
2468. Izratunati povriinu ogranitenu krivom y=x(x—1)? i apscisnom
osom,
2469. Naéi povriinu ogranienu krivom x=3?(y—1) i ordinatnom osom.

2470. Krive zadate jednadinama y™=x" i y*=x" u kojima su m i n celi
pozitivni brojevi, ogranitavaju jednu ili viSe (zatvorenih) oblasti. Izratunati
povriinu one od njih koja leZi u prvom kvadrantu, a zatim i ukupnu povr-
§inu ograniCenu ov1m linijama vodeéi raduna o parnostl i neparnostl bro-
jeva m i n.

-2471. a) Izratunati povriinu ogranienu krivom y=x-—x2)x i x-osom.

b) Izraunati povriinu ogranitenu dvema granama krive (y—x)3=x’ i pra-
vom x=4..

2472. Izralunati povrSinu oblasti ogranifene krivom (y—x—2)2 =9x
i koordinatnim osama.

2473. Izralunati povriinu ograméenu petljom krive y?=x(x—1)2.

2474. Izratunati povriinu ogranienu zatvorenom ‘krivom 3?=(1—x2)3,
2475, Izradunati povr¥inu ograni¥enu zatvorenom krivom y?=x2—x*,
2476. Izraunati povrdinu ogranitenu zatvorenom krivom x*—ax®+ a2)? =0,

2477. Yzralunati povrSinu konalne oblasti ogranilene krivom x2)%=
=4 (x—1) i pravom koja prolazi kroz njene prevojne talke.

2478. Izratunati povr§inu ograméenu krlvama y=e, y==e“" 1 ‘pra-
vom x=1,

2479. Izratunati povrSinu konalne oblastl ograméenc knvom y=
=(x2+2x)e* i x-osom,

2480. Izratunati povriinu ograni¥enu Krivom y=e“'(x’+3x+ 1)+e2,
x-osom i dvema pravama, paralelnim y-osi, koje prolaze kroz tatke ekstre-
muma funkcije y.

2465. .,z[z__

2462. -‘-(4:+V’§) i,_i(sn—ﬁ).

»ec c+b

2464. —;—abln—-b feb—ain (e+VE—1)]),

gde je ¢ ekscentricitet.

ﬂln(fhfi)];

?)

m(V"+V‘)]

il Vzln(V—H/")

[z

[21: V2
—

: 2
2466. s,-s,-n——yz:ln 3—2arcsin /-;—.:0,46.

S,=2(w—S), 2467. ;—.l—.

3
1 1
2468. —. , — .
‘ 12 12
2470. Im-—n . 4Im—-n ’
m+n m+n

ako su brojevi m

iuobuptrm,ZI

akosumin —oba nepan;i;
m—n| ’
! , ako je jedan od
brojeva m i n paran a drugi neparan.

3 T
14 b) 17

m+n

171, a)

2472. 1. (oblast se sastoji iz dva dela
&ije su povriine jednake medu sobom.

un. L. 214 2r.
5 4
s L. 2. "—:f.

2477 8(\/1+%V_3-—arct¢ 1+—§-ﬁ).

1
UTB. e+——2.

2479. 4. 2480. —i—(e’-—-4).
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